
Drage učenke, dragi učenci, spoštovani starši. 

 

Verjameva, da ste se ob igranju igre Potopi besedo zabavali in hkrati tudi marsikaj naučili. 

Kaj ni učenje najlažje, če se učimo preko igre? Danes pa je čas za novo tovrstno igro, ki jo 

ponujajo v NTC programu, katerega avtor je Ranko Rajović. Tokrat gre za igro, s katero 

vadimo reflekse, hitrost razmišljanja, miselne klasifikacije ter seriacije, z naslovom: 

  

Ujemi besedo  

 

Pripomočki:  

Za igro potrebujete muhotepec ali muholovko za vsakega igralca ter prtiček, ki ga položite 

na sredino mize. Verjetno doma nimate toliko kosov muhotepcev/muholovk, kolikor bi jih 

za igro potrebovali, tako da poskušajte poiskati nekaj podobnega. Še bolj zanimivo pa bo, 

če svoj pripomoček za igro izdelate kar sami.  

Predlog: Lahko na kuhalnico, leseno paličico, plastično žlico ali slamico prilepite kvadraten 

list papirja in muhotepec je tu.     

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

Opis igre: igro lahko igrate na več načinov: 

1. način: Vodja igre našteva živali, predmete ali nekaj tretjega. Kadar igralci slišijo žival, 

udarijo z muhotepcem na prtiček, ki se nahaja na sredini mize. 

 

2. način: Vodja igre našteva države sveta. Kadar igralci slišijo ime države, ki se nahaja v 

Evropi, udarijo z muhotepcem na prtiček, ki se nahaja na sredini mize. 

 

3. način: Vodja igre izgovarja stvari. Kadar igralci opazijo dogovorjeno črko v besedi, na 

primer “L” (slika, klarinet, berilo, …) udarijo z muhotepcem na prtiček, ki se nahaja na 

sredini mize. 

 

4. način: Vodja igre izgovori predmet, npr. kolo. Po tem pa izgovarja predmete različnih 

velikosti. Kadar igralci slišijo predmet, ki je manjši od prvotnega navedenega (kolo) udarijo 

z muhotepcem na prtiček (npr. zvezek, rolka, radirka, ...), kadar pa je predmet večji ne 

udarjajo (npr. avto, hiša, avtobus, …). 



Igralec, ki se prvi dotakne prtička oziroma je najhitrejši, dobi točko. In tako se zbirajo točke 

do 10. Kadar se igralec zmoti, se mu točka vzame. Igralci si lahko točke zapomnijo, lahko 

pa se točke tudi beležijo.  

 

Seveda si lahko sami ustrezno prilagodite tako pogoje kot načine igranja. 

 

Spletno predstavitev igre pa si lahko pogledate na https://youtu.be/zc01A4HJUB0, 

pripravila jo je NTC strokovna sodelavka Petra Teržan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veliko zabave pri igranju/učenju vam želiva, Marjana in Janja. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/zc01A4HJUB0

